


Dit protocol is opgezet in een samenwerkingsverband tussen de Juridische Faculteitsvereniging Ouranos, FIRST Maastricht, The European Law Students' Association Maastricht, Stichting Jurist in Bedrijf en Pleitgenootschap Gaius (hierna te noemen: “Ondergetekenden”). Ondergetekenden zijn voornemens om gedurende het huidige academische jaar activiteiten te organiseren. In dit algemene protocol is te lezen hoe dit op een veilige manier plaats kan vinden.
Allereerst worden de richtlijnen van het RIVM en de Universiteit Maastricht aangehouden. Deze richtlijnen zullen bij elke activiteit in acht genomen worden en zullen specifiek toegepast worden op de organisatie van deze introductieactiviteit. Daarnaast is een goede communicatie van de richtlijnen naar de leden onmisbaar.
Borging algemene voorschriften
Algemene voorschriften die gelden ten tijde van de Corona crisis worden natuurlijk gevolgd. Dit houdt in dat alle aanwezigen bij elke activiteit de volgende maatregelen in acht nemen:
· blijf thuis als je de afgelopen 24 uur een van de volgende (ook milde!) symptomen hebt: neusverkoudheid, hoesten, benauwdheid of koorts;
· blijf thuis als iemand in jouw huishouden koorts (vanaf 38°C) en/of benauwdheidsklachten heeft. Als iedereen 24 uur geen klachten heeft, mag je weer sporten en naar buiten;
· blijf thuis als iemand in jouw huishouden positief getest is op het nieuwe coronavirus (COVID-19). Omdat je tot veertien dagen na het laatste contact met deze persoon nog ziek kunt worden, moet je thuis blijven tot veertien dagen na het laatste contact waarop deze persoon nog besmettelijk was (volg hierin het advies van de GGD);
· blijf   thuis   als   je   het   nieuwe   coronavirus   hebt   gehad   (vastgesteld   met  een
laboratoriumtest) minimaal zeven dagen thuis na de uitslag van de test;
· blijf thuis zolang je in thuisisolatie bent, omdat je direct contact hebt gehad met iemand waarbij het nieuwe coronavirus is vastgesteld;
· 1,5 meter afstand tot elkaar houden, zonder uitzondering

Inschrijfsysteem
Om toegang te krijgen tot een activiteit moet elke geïnteresseerde persoon zich inschrijven. Bij deze inschrijving doet de deelnemer verklaring van het opvolgen van het Algemene Protocol. Wanneer noodzakelijk om de 1,5 meter afstand te bewaren zal er een maximum gesteld worden met betrekking tot het aantal deelnemers.
=]Triagevragen opgenomen in het inschrijfformulier
Wanneer personen deel willen nemen aan een activiteit zullen ze zich hiervoor moeten inschrijven. Inschrijven kan aan de hand van een inschrijfformulier waarin de volgende vragen zullen worden opgenomen:
1. Had je een of meerder van deze klachten in de afgelopen 24 uur?
· Hoesten
· Verkoudheidsklachten
· Verhoging of koorts
· Benauwdheid
· Reuk- en/of smaakverlies
2. Heb je op dit moment een huisgenoot met koorts en/of benauwdheidsklachten?
3. Heb je een huisgenoot /gezinslid met het nieuwe coronavirus en heb je in de afgelopen 14 dagen contact met hem/haar gehad terwijl hij/zij nog klachten had?
4. Ben je in quarantaine omdat je:
· direct contact had met iemand waarbij het nieuwe coronavirus is vastgesteld?
· je korter dan 14 dagen geleden uit een land/regio bent teruggekeerd met code oranje of rood?
Indien een van deze vragen met ja beantwoord wordt, zal de potentiële deelnemer niet worden toegelaten tot de activiteit.

Hygiëne maatregelen
· Wanneer de mogelijkheid daartoe bestaat worden voor en na de activiteit de handen gewassen;
· In de binnenkant van de elleboog niezen en hoesten;
· Geen handen schudden;
· Ondergetekenden zorgen dat er desinfectiematerialen zijn bij elke activiteit. Voor en na elke activiteit worden de handen ontsmet.
· Wanneer er materialen gebruikt worden, worden deze na elk gebruik ontsmet.
· De verantwoordelijke persoon maakt vooraf aan de activiteit de (gedrags)regels aan deelnemers duidelijk en wijst deelnemers op het belang van handen wassen en het vermijden van contact met anderen.

Toezicht en handhaving: rol van het bestuur en toezicht
Er wordt onder de organisatoren van de activiteit een corona coördinator aangewezen. Deze controleert of elke deelnemer zich aan de afspraken houdt. Vragen kunnen aan deze persoon gesteld worden.
Deelnemers houden ten alle tijden anderhalve meter afstand tot alle andere personen.
Hier wordt op toegezien door een bestuurslid of een aangewezen begeleider.
Wanneer deelnemers zich niet aan de gedragsregels houden krijgen ze eerst een waarschuwing. Mocht de deelnemer zich daarna nog steeds niet aan de regels houden dan wordt zij deelname aan de activiteit ontzegd. Wanneer dit vaker voorkomt kan de deelnemer toegang tot volgende activiteiten ontzegd worden.
Ondertekening
Met de opstelling van dit document verklaart de deelnemende stichting of vereniging dat dit protocol bij elke activiteit in achtgenomen zal worden en dat, indien het protocol niet naar behoren zou kunnen worden opgevolgd, de activiteit geen doorgang zal vinden. 







 



This protocol has been set up in partnership between the Law Faculty Associations Ouranos, FIRST Maastricht, The European Law Students' Association Maastricht, the Jurist in Bedrijf Foundation and the Gaius Plea Association (hereinafter referred to as: “the undersigned”). The undersigned intend to organize activities during the current academic year. In this general protocol you can read how this can be done safely.
First of all, the guidelines of the RIVM and Maastricht University are adhered to. These guidelines will be adhered to in every activity and will be applied specifically to the organization of this induction activity. In addition, good communication of the guidelines to the members is indispensable.
Guaranteeing general regulations
General regulations applicable at the time of the Corona crisis are of course followed. This means that all attendees observe the following measures for each activity:
· stay at home if you have any of the following (including mild!) symptoms in the past 24 hours: cold, cough, chest tightness or fever;
· stay at home if someone in your household has a fever (from 38 ° C) and / or shortness of breath. If everyone has no complaints for 24 hours, you can go outside;
· stay home if someone in your household has tested positive for the new coronavirus (COVID-19). Because you can still get sick up to fourteen days after the last contact with this person, you must stay at home until fourteen days after the last contact on which this person was still contagious (follow the advice of the GGD);
· stay at home if you've had the new coronavirus (identified with a
laboratory test) at home for at least seven days after the result of the test;
· stay at home as long as you are in home isolation because you have had direct contact with someone diagnosed with the new coronavirus;
· Keep 1.5 meters apart, without exception

Registration system
To gain access to an activity, any interested person must register. With this registration, the participant declares that he has followed the General Protocol. If necessary to keep the 1.5 meter distance, a maximum will be set with regard to the number of participants.
=] Triage questions included in the registration form
If people want to participate in an activity, they will have to register for it. You can register on the basis of a registration form in which the following questions will be included:
1. Did you have one or more of these complaints in the past 24 hours?
a. Cough
b. Cold complaints
c. Increase or fever
d. Stuffiness
e. Loss of smell and / or taste
2. Do you currently have a housemate with a fever and / or shortness of breath?
3. Do you have a housemate / family member with the new coronavirus and have you been in contact with him / her in the past 14 days while he / she still had complaints?
4. Are you in quarantine because you:
· had direct contact with someone who was diagnosed with the new corona virus?
· you returned from a country / region less than 14 days ago with code orange or red?
If any of these questions is answered yes, the potential participant will not be admitted to the activity.

Hygiene measures
· If possible, participants must wash their hands before and after the activity;
· Sneezing and coughing into the inside of the elbow;
· Don't shake hands;
· The undersigned ensure that disinfection materials are available for every activity. The hands are disinfected before and after each activity.
· When materials are used, they are disinfected after each use.
· Prior to the activity, the responsible person clarifies the (behavioral) rules to participants and points out the importance of washing their hands and avoiding contact with others.

Supervision and enforcement: role of management and supervision
A corona coordinator will be appointed from among the organizers of the activity. This person checks whether each participant respects the measures. Questions can be asked by the coordinator.
Participants must keep a distance of 1.5 meters from all other persons at all times.
This is supervised by a board member or a designated supervisor.
If participants do not adhere to the rules of conduct, they will first receive a warning. If the participant still does not follow the rules afterwards, he/she will be denied participation in the activity. If this occurs more often, the participant can be denied access to future activities organised by the undersigned.
Signing By drawing up this document, the participating foundation or association declares that this protocol will be observed in every activity and that if the protocol could not be followed properly, the activity will not take place.


